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Ψυχοσάββατο, Πεντηκοστή και Αγίου Πνεύματος 
στη Μητρόπολη Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Το Ψυχοσάββατο της Πεντηκοστής, 30 Μαΐου 2026, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών κ. Γεώργιος παρέστη 
συμπροσευχόμενος στη Θεία Λειτουργία που τελέστηκε στον 
Ιερό Ναό Αγίας Τριάδας Πύργου, με τη συμμετοχή των 
κατοίκων του χωριού. Στο τέλος της Θ. Λειτουργίας ο 
Σεβασμιώτατος τέλεσε το Μνημόσυνο πάντων των απ’ αιώνος 
ευσεβώς κοιμηθέντων χριστιανών.

Την Κυριακή της Πεντηκοστής 31 Μαΐου ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τη Θεία 
Λειτουργία και στη συνέχεια τον Εσπερινό της Γονυκλισίας στον Ιερό Ναό Αγίας 
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Τριάδας Βαγίων, με τη συμμετοχή πάρα πολλών πιστών. Ο Σεβασμιώτατος στο 
κήρυγμα αναφέρθηκε στην ευαγγελική περικοπή της ημέρας και στην παρουσία 
του Αγίου Πνεύματος στη ζωή μας. Τέλος, ευχήθηκε χρόνια πολλά και ευλογημένα 
και το Πανάγιο Πνεύμα να φωτίζει και να καθοδηγεί όλους.

Το απόγευμα της Κυριακής, παραμονή της εορτής του Αγίου Πνεύματος, ο 
Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Εσπερινό στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδας 
Κόκκινου. Το θείο λόγο κήρυξε ο ιεροκήρυκας παν. αρχιμ. π. Ιερώνυμος Κυριαζής, ο 
οποίος ανέλυσε τι σημαίνει Παράκλητος. Ο Σεβασμιώτατος στο λόγο του 
αναφέρθηκε στη Δεσποτική εορτή της Πεντηκοστής και τη σημασία της καθόδου 
του Παναγίου Πνεύματος την ημέρα της Πεντηκοστής, ενώ αναφέρθηκε και στη 
σημασία της λιτανείας των ιερών εικόνων. Μετά τον Εσπερινό ακολούθησε η 
λιτάνευση της εικόνας της Αγίας Τριάδας στους δρόμους της χωριού, με τη 
συμμετοχή πλήθους πιστών.

Το πρωί της Δευτέρας του Αγίου Πνεύματος, 1η Ιουνίου, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε 
τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδας Μελισσοχωρίου, με τη συμμετοχή 
των κατοίκων του χωριού. Το θείο λόγο κήρυξε ο ιεροκήρυκας παν. αρχιμ. π. 



Ιερώνυμος Κυριαζής, ο οποίος μίλησε για το Άγιο Πνεύμα. Στο τέλος της Θείας 
Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε αναγνώστες τους ψάλτες της ενορίας 
κ. Γρηγόριο Λακιώτη, κ. Ιωάννη Μίχο και κ. Αθανάσιο Λακιώτη και αναφέρθηκε στη 
σημασία του κατώτερου κλήρου στην Εκκλησία, επίσης ανέλυσε την ευαγγελική 
περικοπή της ημέρας.

Μετά το Μελισσοχώρι ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε την πανηγυρίζουσα Ιερά 
Μονή Αγίας Τριάδας Πλαταιών και ευχήθηκε στη Γερόντισσα και τις αδελφές της 
Μονής.

Την Παρασκευή 29 Μαΐου 2026 το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. 
Γεώργιος παρακολούθησε τη γιορτή λήξης του Δημοτικού Σχολείου Βαθέος 
Αυλίδος, όπου τα παιδιά παρουσίασαν θεατρικό με την ιστορία της Αυλίδας. Ο 
Σεβασμιώτατος συνεχάρη τα παιδιά και τους ευχήθηκε καλή πρόοδο, επίσης 
συνεχάρη τους δασκάλους και τους γονείς των μαθητών.


































































